Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 845/2014
 

Requer informações acerca dos motoristas que trabalham nas secretarias da administração municipal, neste município.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, os motoristas são devidamente qualificados para os cargos;

CONSIDERANDO que; prestam um importante serviço à comunidade, como salvar vidas ; 

CONSIDERANDO que; o treinamento do motorista é de responsabilidade do empregador, assim como o fornecimento dos equipamentos necessários e a garantia das condições de segurança do veículo.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1 º) Quantos motoristas existem na administração municipal ( todos os setores)?

2º) Qual o valor da diária de viagem para a alimentação da categoria (todos setores) ?

3º ) Quantas refeições podem ser feitas nas diárias ?

4º) Se existe diferença de valores entre os setores, qual a justificativa ?

5º) Como é feita a prestação de contas após a viagem?

6º) A administração tem ciência que alguns estabelecimentos comerciais não aceitam emitir notas e que os motoristas precisam percorrer de 3 as 4 estabelecimentos diferentes (até 10 km)  para adquirir uma nota ?

7º) Que tipo de nota é exigida pelo município na prestação de contas ?
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8º) Com relação aos motoristas de ambulância, a administração tem ciência que na maioria das vezes para buscar ou levar um paciente para outra unidade de tratamento(hospitais, clínicas, postos de saúde ou unidades básicas de saúde) ou para casa, o motorista as vezes conta apenas com a companhia de um membro da família e quase nunca de uma enfermeira ?

9º) Se sim, porque uma enfermeira nunca acompanha o motorista ?

10º) Estes motoristas são treinados para socorrer o paciente no caso de uma emergência ?

11º) Se sim, onde esses profissionais recebem treinamento ?

12º) No ano, quantos treinamento são realizados pelos motoristas de ambulâncias?

13º) A administração tem ciência que muitas vezes os motoristas auxiliam o Corpo de Bombeiros na ausência dos mesmos quando este estão em outra ocorrência?

14º) Se sim, existe uma parceria, contrato firmado com o Corpo de Bombeiros local ?

15 º) Existe um engenheiro de segurança para orientá-los ? Se sim como é feito o trabalho?

16º) Caso contrário porque não existe ?

17 º )  Os motoristas que dirigem ambulância, muitas vezes estão expostos a todo tipo de doença, esses profissionais recebem insalubridade ?

18º ) Com relação as  ambulância quantas existem no município ?

19º) Quantas estão quebradas ?

20º) Quantas estão em boas condições fazendo o transporte de pacientes ?

21º) Segundo os motoristas, muitas vezes a ambulância faz a vez de táxi, por exemplo, um cidadão corta o dedo, esse mesmo cidadão reclama para o médico que não esta se sentindo bem e é autorizado a ser levado em casa.
A administração conhece essa rotina?


Justificativa:

Este vereador foi procurado pela categoria para ouvi-los com o objetivo de promover uma reflexão sobre os direitos e deveres da categoria para que a mesma venha a ter uma postura exemplar, sem multa de trânsito processos administrativa, disciplinar e com isso evitar o desgaste num setor de extrema importância para a funcionalidade do município. Assim como otimizar o tempo para atender o munícipe.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de setembro de 2.014.




Celso Ávila

-vereador-
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